Pierscien

Twoim zadaniem jest podzielié wielomian przez inny wielomian :) Zeby nie byto zbyt tatwo
nalezy tego dokonac w pierScieniu Z,,, gdzie n jest liczba pierwsza. Pierscien Z,, oznacza, ze
dzielenie mozna przeprowadzi¢ tylko wsrdd licz catkowitych z przedziatu [0;n-1]. Jeszcze
prosciej mowigc nalezy wykonaé dzielenie wielomianéw modulo n.

Wejscie
W pierwszym wierszu jedna liczba t € [1;10%] reprezentujaca liczbe testow.

Kazdy test sktada sie z trzech wierszy. W pierwszym podana jest liczba n € [5;10%]. W drugim
liczba k4 € [1;100], po czym ciag k4 liczb catkowitych nalezgcych do przedziatu [0;n-1]
reprezentujgcych wspoétczynniki wielomianu bedacego dzielng. W ostatnim wierszu liczba k, €
[1;k4], po czym ciag ks liczb catkowitych nalezacych do przedziatu [0;n-1] reprezentujacych
wspotczynniki wielomianu bedgcego dzielnikiem.

Przyktadowo test:
5

71230044
3321

Reprezentuje dzielenie:
(xB+2x°+3x*+4x+4) | (3xP+2x+1)
w pierscieniu Zs.

Wyijscie

Odpowiedz dla kazdego testu powinna zosta¢ wypisana w 2 liniach. W pierwszej lini
wspétczyniki wielomianu czesci catkowitej. W drugiej lini wspétczyniki wielomianu reszty z
dzielenia.

Przyktad
Wejscie:

2

11
528162
3502

11
41376
3172

Wyjscie:

764
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